

Отчёт об итогах наставничества

Молодой специалист: Евдокимова Наталья Андреевна

Образование: специальное педагогическое

Профессия (должность): воспитатель

Структурное подразделение: ГБОУ СОШ №1 «Радуга»

Периоды наставничества: с «1» октября 2022г.

по «31» августа 2023г.

Цель работы наставника: Ускорить процесс профессионального становления педагога, развить его способности самостоятельно и качественно выполнять возложенные на него обязанности по занимаемой должности.

Задачи:

- помочь молодому воспитателю реализовать себя;
- обратить особое внимание молодого специалиста на возможности использования в практической деятельности дидактических и технических средств обучения;
- развивать личностные качества наставляемого, коммуникативные и управленческие умения;
- обеспечить поддержку в подготовки к предстоящей аттестации на квалификационную категорию.

Выбор формы работы с молодым специалистом Евдокимовой Натальей Андреевной начался с анкетирования. Цели анкетирования:

- выявить положительное в методической работе и наметить проблемы, над которыми нужно работать в предстоящем году;
- проследить достижения по самообразованию, обновлению содержания образования для составления банка данных успешности работы.

По результатам анкетирования провели беседу-обсуждение для определения направлений работы, с учетом основных аспектов:

Молодой специалист – ребенок и его родитель: формирование авторитета педагога, уважения, интереса к нему у детей и их родителей.

Молодой специалист – коллега: оказание поддержки со стороны коллег.

На начало учебного года была выбрана тема самообразования для молодого педагога. «Фанкластик, как средство развития творчества детей 4-5 лет»

Показатель	Краткая характеристика достигнутых показателей
------------	--

Знания по профилю работы	Наталья Андреевна совершенствует умения и навыки через самообразование. Повышает педагогический уровень, проходя курсы повышения квалификации.
Навыки по профилю работы	При планировании и проведении различных видов детской деятельности придерживается норм здоровьесберегающих технологий, соблюдает режимные моменты.
Объем выполняемых трудовых обязанностей	Трудовые обязанности выполняет в полном объеме, к работе относится ответственно.
Результаты работы	<p>В течение всей работы Наталья Андреевна принимала участие в открытых районных мероприятиях: методических объединениях воспитателей, конкурсах профессионального мастерства.</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведение мастер – класса с педагогами в ДООУ. Тема: «Развиваемся, играя» - I место в смотре – конкурсе уголков по нравственно – патриотическому воспитанию. (2023 год) - участник в региональном конкурсе методических разработок «Формирование духовно – нравственных ценностей у детей дошкольного и младшего дошкольного возраста» в рамках II Всероссийского образовательного форума «Учитель – будущее России». (05.10.2022) - I место в окружном этапе областного конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года» в 2022 – 2023 году в номинации «Молодой воспитатель». (02.12.2022) - участник во II Окружном дистанционном конкурсе методических разработок педагогов дошкольных образовательных учреждений «Работаем по ФГОС ДО: методы успеха». <p>Наталья Андреевна публиковала авторские методические разработки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в сетевом издании «ФОНД 21 ВЕКА» на тему «Заборчик для зайчиков»; - в сетевом издании «Солнечный свет» статьи: Мастер – класс для родителей по

	конструированию на тему «Строим вместе с детьми»; - публикации в образовательном портале «Градиент+».
Дисциплинированность	Наталья Андреевна характеризуется как неконфликтный педагог, дисциплинирована, с ответственностью выполняет порученные ей задания.
Взаимоотношение с коллегами	У Натальи Андреевны со всеми сотрудниками доброжелательные взаимоотношения, прислушивается к советам и рекомендациям опытных коллег.
Выполнение требований и стандартов профессиональной деятельности	Старается выполнять требования профессиональной деятельности в соответствии стандарта ФГОС. Если возникают вопросы, обращается за помощью.

Результат анкетирования по удовлетворенности родителей воспитанников (их законных представителей) деятельностью воспитателя группы показал высокий показатель. Работа с родителями велась на достаточном уровне. Кроме традиционных форм работы были проведены такие мероприятия:

- привлечение родителей к образовательной деятельности: «Важные профессии» (22 февраля 2023 год)

- Мастер - класс для родителей по конструированию на тему: «Строим вместе с детьми» (28 февраля 2023 года).

У Натальи Андреевны происходит формирование своего стиля в работе. Она дисциплинирована, с ответственностью выполняет порученные ей задания. Со всеми сотрудниками построены доброжелательные взаимоотношения, прислушивается к советам и рекомендациям опытных коллег.

Вывод: У молодого педагога формируется потребность в постоянном пополнении педагогических знаний, гибкость мышления, умение моделировать и прогнозировать воспитательно - образовательный процесс.

Рекомендации

Обратить особое внимание на требования к организации учебно-воспитательного процесса; требования к ведению дошкольной документации; возможности использования в практической деятельности дидактических и

технических средств обучения.

Продолжать овладевать теоретическими знаниями и практическими навыками через просмотр занятий опытных педагогов, использование интернет ресурсов, прохождение курсов повышения квалификации;

Продолжать проявлять педагогическую активность во всех видах профессиональной деятельности (участие в метод.объединениях, семинарах; публикации; участие в конкурсах).

Формировать умение анализировать и оценивать педагогический процесс. Проявлять заинтересованность, творческий подход, компетентность во всех образовательных областях.

Наставник: воспитатель Волкова Л.В.

